



Το μεγάλο παγκόσμιο κεφάλαιο που λέγεται ελληνική ναυτιλία και οι άνθρωποί της τιμήθηκαν από το Ναυτικό Μουσείο Ελλάδος, παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας και επιφανών προσωπικοτήτων του κλάδου. Μια μακρά ιστορική παράδοση, μια διαρκής δυναμική

Τιμή στη ναυτιλιακή υπερδύναμη Ελλάδα

Εκδήλωση για να τιμήσει εκείνους που συνέβαλαν και εξακολουθούν να συμβάλουν στην ανάπτυξη της ελληνικής εμπορικής ναυτιλίας σε μεγάλη δύναμη στην παγκόσμια κατάταξη διοργάνωσε το Ναυτικό Μουσείο Ελλάδος στις 16 Ιανουαρίου, παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλου. Η πρόεδρος του Ναυτικού Μουσείου Ελλάδος κυρία Αναστασία Αναγνωστοπούλου-Παλούμπη, ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Φώτης Κουβέλης και ο πρόεδρος της Ένωσης

Ευρωπαίων Εφοπλιστών κ. Παναγιώτης Λασκαρίδης υποδέχτηκαν τον κ. Παυλόπουλο, ο οποίος επέδωσε τιμητική πλακέτα στον πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών κ. Θεόδωρο Βενιάμη σε αναγνώριση της μεγάλης συνεισφοράς της ναυτιλίας στην πατρίδα.

Απευθύνοντας χαιρετισμό, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είπε μεταξύ άλλων: «Συγχαίρω το Ναυτικό Μουσείο Ελλάδος για την πρωτοβουλία αυτή. Ανταποκρίθηκα ασμένως στην πρόσκλησή του, προκειμένου ν' αποτίσω τον οφειλόμενο φόρο τιμής στην

ελληνική εμπορική ναυτιλία και στα στελέχη της, από την κορυφή της ιεραρχίας ως τη βάση της. Και το πράττω αναφερόμενος πρωτίστως στην εμβληματική συμβολή της ελληνικής εμπορικής ναυτιλίας κατ'εξοχήν βεβαίως προς την Ελλάδα μας και την ελληνική οικονομία, την οικονομική πρόοδο του λαού μας και του έθνους μας, αλλά και προς την ευρωπαϊκή και παγκόσμια, εν γένει, οικονομία». Ο κ. Παυλόπουλος πρόσθεσε ότι, «με βάση τα οικονομικά της επιτεύγματα, η ελληνική εμπορική ναυτιλία συνιστά μέγιστο παράδειγμα επιτυχίας των Ελλήνων στο πεδίο

του παγκόσμιου οικονομικού ανταγωνισμού, συμβάλλοντας, για το καλό όλων των λαών, στην πρόοδο και στην ομαλή και ισόρροπη ανάπτυξη της παγκόσμιας εμπορικής ναυτιλίας».

Απευθυνόμενος στους εκπροσώπους του κλάδου, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κατέληξε: «Η ελληνική εμπορική ναυτιλία και οι άνθρωποί της συνεχίζουν επαξίως τη μακρά ιστορική παράδοση των Ελλήνων. Ο ελληνικός λαός είναι διαχρονικώς –και μάλιστα από τους προϊστορικούς χρόνους ακόμη– λαός ναυτικός. ➤



1. Η πρόεδρος του Ναυτικού Μουσείου Ελλάδος κυρία Αναστασία Αναγνωστοπούλου-Παλούμπη και ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Φώτης Κουβέλης υποδέχονται τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο. **2.** Με τον υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Ευάγγελο Αποστολάκη και τον πρόεδρο της Ένωσης Ευρωπαίων Εφοπλιστών κ. Παναγιώτη Λασκαρίδη. **3.** Με τον πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών κ. Θεόδωρο Βενιάμη